## СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД БОЛГАР» СПАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

No 26-3

«19» апреля 2023 г.

О назначении публичных слушаний по вопросу изменения границ

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан, решением Совета муниципального образования «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан от 29.04. 2021 года № 8-1 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан», Совет муниципального образования «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- 1. Назначить публичные слушания по вопросу изменения смежной границы муниципальных образований «город Болгар» и «Приволжское сельское поселение» путем включения земельного участка, входящего в границы муниципального образования «город Болгар», к Приволжскому сельскому поселению на 4 мая 2023года в 10-00ч.
- 2. Местом проведения публичных слушаний назначить актовый зал исполнительного комитета Спасского муниципального района РТ г.Болгар, ул.Пионерская, д.19.
- 3. Создать рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний в следующем составе:
- А.В. Костина руководитель Болгарского городского Исполнительного комитета;
- Н.Н.Непомнющая заместитель руководителя Болгарского городского Исполнительного комитета;
- Л.А. Крахмова специалист 1 категории Болгарского городского Исполнительного комитета.
- 4. Предложения и замечания вносятся до 03 мая 2023 года по адресу: 422840, РТ, Спасский район, г.Болгар, ул.Пионерская, д.19 в рабочие дни с 8-00 ч. до 17-00 ч., в письменном виде с указанием Ф.И.О. автора и его адреса и на электронную почту bolgarispkom@mail.ru.

- 5.Заявки на участие в публичных слушаниях с правом выступления подаются по адресу: 422840, РТ, Спасский район, г.Болгар, ул.Пионерская, д.19 лично или по почте (с пометкой на конверте «обсуждение изменения границ муниципальных образований») в соответствии с Порядком проведения публичных слушаний, утвержденным решением Совета муниципального образования «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан от 29.04.2021 № 8-1.
- 6. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования в районной газете «Новая жизнь» (Яна тормыш), а также подлежит размещению а официальном сайте Спасского муниципального района http:// www. spasskiy.tatarstan.ru и официальном сайте правовой информации (//http:pravo.tatarstan.ru) и на информационных стендах, установленных Советом муниципального образования «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан.

Глава муниципального образования «город Болгар»



Ф.В.Мухаметов